
Gesamt Gesamt
1.104 598

(fast) täglich Gesamt 271 (fast) täglich Gesamt 69
% 24,5 % 11,5

mehrmals die Gesamt 445 mehrmals die Woche Gesamt 219
% 40,3 % 36,6

einmal pro W Gesamt 160 einmal pro Woche Gesamt 97
% 14,5 % 16,2

selten Gesamt 172 selten Gesamt 157
% 15,6 % 26,3

nie Gesamt 56 nie Gesamt 56
% 5,1 % 9,4

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 9.1. Wie häufig treibst du in deiner Freizeit Sport?



Frage 9.1. Wie häufig treibst du in deiner Freizeit Sport?

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.104 137 169 170 147 149 118 131 83 598 83 77 67 59 57 56 72 67 60

(fast) täglich Gesamt 271 31 47 53 42 27 21 34 16 (fast) täglich Gesamt 69 11 13 8 7 6 6 7 5 6
% 24,5 22,6 27,8 31,2 28,6 18,1 17,8 26,0 19,3 % 11,5 13,3 16,9 11,9 11,9 10,5 10,7 9,7 7,5 10,0

mehrmals die Woche Gesamt 445 75 69 60 58 56 54 51 22 mehrmals die Woche Gesamt 219 29 34 24 22 23 23 25 18 21
% 40,3 54,7 40,8 35,3 39,5 37,6 45,8 38,9 26,5 % 36,6 34,9 44,2 35,8 37,3 40,4 41,1 34,7 26,9 35,0

einmal pro Woche Gesamt 160 16 27 25 23 28 13 14 14 einmal pro Woche Gesamt 97 11 12 7 12 4 6 16 21 8
% 14,5 11,7 16,0 14,7 15,6 18,8 11,0 10,7 16,9 % 16,2 13,3 15,6 10,4 20,3 7,0 10,7 22,2 31,3 13,3

selten Gesamt 172 13 22 25 16 27 23 21 25 selten Gesamt 157 19 16 19 13 20 15 19 19 17
% 15,6 9,5 13,0 14,7 10,9 18,1 19,5 16,0 30,1 % 26,3 22,9 20,8 28,4 22,0 35,1 26,8 26,4 28,4 28,3

nie Gesamt 56 2 4 7 8 11 7 11 6 nie Gesamt 56 13 2 9 5 4 6 5 4 8
% 5,1 1,5 2,4 4,1 5,4 7,4 5,9 8,4 7,2 % 9,4 15,7 2,6 13,4 8,5 7,0 10,7 6,9 6,0 13,3

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.104 564 484 15 20 598 306 261 6 19

(fast) täglich Gesamt 271 117 143 1 4 (fast) täglich Gesamt 69 26 38 1 2
% 24,5 20,7 29,5 6,7 20,0 % 11,5 8,5 14,6 16,7 10,5

mehrmals die Woche Gesamt 445 218 207 7 7 mehrmals die Woche Gesamt 219 115 97 2 4
% 40,3 38,7 42,8 46,7 35,0 % 36,6 37,6 37,2 33,3 21,1

einmal pro Woche Gesamt 160 92 59 3 4 einmal pro Woche Gesamt 97 53 40 3
% 14,5 16,3 12,2 20,0 20,0 % 16,2 17,3 15,3 15,8

selten Gesamt 172 104 56 3 4 selten Gesamt 157 82 63 3 7
% 15,6 18,4 11,6 20,0 20,0 % 26,3 26,8 24,1 50,0 36,8

nie Gesamt 56 33 19 1 1 nie Gesamt 56 30 23 3
% 5,1 5,9 3,9 6,7 5,0 % 9,4 9,8 8,8 15,8

10 bis 17-Jährige

Frage 9.1. Wie häufig treibst du in deiner Freizeit Sport?

18 bis 26-Jährige



Frage 9.1. Wie häufig treibst du in deiner Freizeit Sport?

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
10 bis 17-Jährige 1.104 119 102 206 272 55 26 3 39 3 29 8 32 37 173
(fast) täglich Gesamt 271 34 25 43 66 9 6 11 7 2 8 9 51

% 24,5 28,6 24,5 20,9 24,3 16,4 23,1 28,2 24,1 25,0 25,0 24,3 29,5
mehrmals die Woche Gesamt 445 54 41 85 109 24 10 2 13 3 15 3 14 23 49

% 40,3 45,4 40,2 41,3 40,1 43,6 38,5 66,7 33,3 100,0 51,7 37,5 43,8 62,2 28,3
einmal pro Woche Gesamt 160 16 14 35 38 12 4 6 4 3 4 2 22

% 14,5 13,4 13,7 17,0 14,0 21,8 15,4 15,4 13,8 37,5 12,5 5,4 12,7
selten Gesamt 172 12 17 30 43 7 6 1 8 3 5 2 38

% 15,6 10,1 16,7 14,6 15,8 12,7 23,1 33,3 20,5 10,3 15,6 5,4 22,0
nie Gesamt 56 3 5 13 16 3 1 1 1 13

% 5,1 2,5 4,9 6,3 5,9 5,5 2,6 3,1 2,7 7,5

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
598 82 49 160 167 25 20 6 8 6 2 6 14 53

(fast) täglich Gesamt 69 13 4 25 10 2 1 1 2 2 1 1 7
% 11,5 15,9 8,2 15,6 6,0 8,0 5,0 16,7 25,0 33,3 16,7 7,1 13,2

mehrmals die Woche Gesamt 219 33 16 51 62 12 9 1 1 2 2 3 6 21
% 36,6 40,2 32,7 31,9 37,1 48,0 45,0 16,7 12,5 33,3 100,0 50,0 42,9 39,6

einmal pro Woche Gesamt 97 11 2 26 35 5 3 2 1 2 3 7
% 16,2 13,4 4,1 16,3 21,0 20,0 15,0 33,3 12,5 33,3 21,4 13,2

selten Gesamt 157 18 16 41 47 4 5 1 3 2 4 16
% 26,3 22,0 32,7 25,6 28,1 16,0 25,0 16,7 37,5 33,3 28,6 30,2

nie Gesamt 56 7 11 17 13 2 2 1 1 2
% 9,4 8,5 22,4 10,6 7,8 8,0 10,0 16,7 12,5 3,8

18 bis 26-Jährige



Frage 9.1. Wie häufig treibst du in deiner Freizeit Sport?

Gesamt
Förder-

schule
Grund-
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum Gesamt

Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.104 30 429 295 313 35 598 19 1 23
(fast) täglich Gesamt 271 5 126 76 58 6 (fast) täglich Gesamt 69,0 5,0 5,0

% 24,5 16,7 29,4 25,8 18,5 17,1 % 11,5 26,3 21,7
mehrmals die Woche Gesamt 445 10 177 127 117 13 mehrmals die Woche Gesamt 219 8 1 10

% 40,3 33,3 41,3 43,1 37,4 37,1 % 36,6 42,1 100,0 43,5
einmal pro Woche Gesamt 160 6 55 44 49 5 einmal pro Woche Gesamt 97 2 3

% 14,5 20,0 12,8 14,9 15,7 14,3 % 16,2 10,5 13,0
selten Gesamt 172 7 59 39 59 8 selten Gesamt 157 2 5

% 15,6 23,3 13,8 13,2 18,8 22,9 % 26,3 10,5 21,7
nie Gesamt 56 2 12 9 30 3 nie Gesamt 56 2

% 5,1 6,7 2,8 3,1 9,6 8,6 % 9,4 10,5

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige
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